

ERRATA TO DIRECTORS' REPORT AND AUDITED FINANCIAL STATEMENT FOR THE FINANCIAL YEAR ENDED 31 MARCH 2014

We wish to inform Bursa Malaysia Securities Berhad ("Bursa Securities") of the following amendments to the 2014 Audited Financial Statements of MTDACPI, which was released to Bursa Securities on 31 July 2014.

1. Page 61

Note 10 Directors' remuneration

The deletion of "RM'000" in columns '2014' and '2013', to read as follows:

Number of directors 2014 2013

2. Page 63

Note 12 Earnings per share

The deletion of "RM'000" in columns '2014' and '2013', to read as follows:

Group

2014

2013

3. Page 85

Note 19 Investments in joint ventures

The insertion of "(%)", as follows:

w www.alloymtd.com

Proportion (%) of ownership interest held by the Group 2014 2013

4. Page 97 Note 24 Deferred taxation

The insertion of " - " in the 'Exchange differences' column for year 2013 to replace "(19)", to read as follows:

Company	As at 1 April RM'000	Recognised in profit or loss (Note 11) RM'000	Exchange differences RM'000	As at 31 March RM'000
2013				
Deferred tax assets: Others	(57)	(19)	_	(76)
Deferred tax liabilities:				M*
Accelerated capital allowances	241	3	-	244
	 184	(16)		168

The abovementioned amendments do not have any impact on the financial results of MTDACPI Group for the year ended 31 March 2014.

We regret and apologize for the errors.

By Order of the Board of Directors,

CHAN BEE KUAN (MAICSA 7003851) LEE POH YEAN (MAICSA 7015043)

Company Secretaries

Selangor Darul Ehsan Date: 29 August 2014